
https://nrat.ukrintei.ua/en/ssha-skorochuyut-finansuvannya-doslidzhen-univer
sytetam-slid-obyednuvatys/

США СКОРОЧУЮТЬ ФІНАНСУВАННЯ ДОСЛІДЖЕНЬ.
УНІВЕРСИТЕТАМ СЛІД ОБ’ЄДНУВАТИСЬ

Sorry, this entry is only available in Українська.

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Кріса  Хавергала
«Потрібні  нові  колаборації,  оскільки  США  скорочують  фінансування
досліджень  охорони  здоров’я».

У ній розглядаються наслідки рішень нинішньої  адміністрації  США щодо
зменшення видатків на міжнародні програми досліджень у сфері охорони
здоров’я  і  те,  як  світовий  університетський  сектор  намагається
адаптуватися до нових умов через розвиток партнерств та диверсифікацію
ресурсів.  Університети,  які  займалися  відповідними  дослідженнями  на
глобальному  рівні  наразі  змушені  терміново  шукати  нові  джерела
фінансування  у  реальному  секторі,  серед  благодійних  фондів  і
міжнародних  організацій.  Зменшення  підтримки  з  боку  Національних
інститутів здоров’я США боляче вдарило по проєктах боротьби зі СНІДом,
туберкульозом, Еболою та іншими захворюваннями. Залежність від одного
крупного джерела фінансування була однією з найсерйозніших помилок
минулого, а тепер університети прагнуть розширити географію партнерств
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на країни Близького Сходу та Азії. Скорочення фінансування призвело до
зміни  конкуренції:  тепер  замість  суперництва  за  отримання  грантів  все
частіше  розгортається  спільна  робота.  Але  навіть  тут  є  ризики:  втрата
доступу до американських даних й інфраструктури може мати далекосяжні
наслідки навіть для тих проєктів,  які  фінансувалися іншими джерелами.
Науковці починають змінювати свою ментальність і розробляють проєкти з
потенційною  комерційною  цінністю,  щоб  приваблювати  фармацевтичні
компанії,  будувати  екосистеми,  не  обмежені  вузькими  клінічними
інтервенціями. Такий підхід може допомогти залучати інвестиції  з  нових
джерел. Отже, нинішнє скорочення фінансування досліджень глобального
здоров’я створює серйозний виклик для академічного сектора, відповідь на
який – не боротьба за ті самі ресурси, а якісні структурні зміни: нові моделі
співпраці,  диверсифікація партнерів,  інтеграція науки та виробництва як
джерел  фінансової  і  операційної  підтримки.  Така  стратегія  має  шанс
забезпечити стійкість  глобальних медичних досліджень у  нестабільному
світі.
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